QUESTAO 1. (6 ptos.) Decida se cada uma das afirmagées abaizo € verdadeira ou falsa. Justifique.

(a) Sejam f : U — C analitica no aberto U C C, U = {z € C|Z € U} e F : U — C dada por
F(z) = f(z). Entao F ¢ analitica.

(b) Seja f uma fungao inteira. Suponha que eristamn € N, M > 0 e R > 0 tais que, para todo
z € C com |z| > R, tem-se |f(z)| < M|z|". Entao f é um polinémio com grau menor ou igual a n.

(c) Seja f uma fungao analitica em todo o plano complezo, exceto em um nimero finito de singu-

laridades z1,..., 2k, as quais sao todas pdlos. Suponha que oo também seja pélo de f. Entdo f €
uma fung¢do racional.
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QUESTAO 2. (2 ptos.) Calcule:
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QUESTAO 3. (2 ptos.) Calcule:
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